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Merantuytaxyr Avdivor I: Aoxroec 1
(Mapddoon: 29 OxtwBplouv 2007)

1*.! Tlpoonadelote vo anodelfete Ty wodnra Parseval:

A 2m
Yonez [f()? = o [o 7 1f (1)t 4
HopotnpeloTe TEMTO OTL Y10, TELYWYOPETELXG TONUGYULA, BTA. ouvapThAoELC Trc wop@hc f(t) = > p_ . ape'™
1 06T elvon oA EQUPUOYY WBLOTATWY TNe oLVdETNOTC ek (t) = ettt
oe audalpeTeC TUrEYEls CUVUPTACELS;

. Ilod¢ umopet xavele va nepdoel 16dpa

2*. Trdpyer axohoudia (f,) cuvexdv ouvapthcewy fp 1 [0,1] — R @ote
(@) Vn Vt, 0< fu(t) <1

(B) v xdde t 7 (fn(t))n ebvar gOivouca (dpa cuyxAiver)

(v) n ouvdetnon-6plo f Bev elvan xov Riemann oloxhnpdowun.

3*. Bpette wa ouveyh xoaunlkn 610 eninedo, Ye mapuletexy| Lopeh
v ={(@(),y(t)) : t € [a,b]} C R?

(6mou oL z,y : [a,b] — R elvar ouveyeis ouvapthoeic) Tou dev elvar evduypappioun.

4. Eotw X dnewpo obvoho xaw A = {E C X : E nenepacpévo 1| X \ E nenepoocuévo}. Aei&te 6t n A elvou
dhyeBpa oto X. E€etdote av elvon o-dhyefpa oto X. T oupfaiver dtav X = N;

5. Eotw X urepoptdunowo obvoro xa A = {E C X : E apuiufiowo f X \ E apiurowo}. Aelte 6ty
A glvor o-dhyefoa oo X.

6. Eotww M C P(X) wa o-dhyeBpa mou €xel dnelpa ototyelo. Agléte 6
(o) H M mepiéyet wia dmelpn axohouvdio ZEvwv avd 800 cuvEAmY.

(B) H M éyer unepoprdufiowa to mhfitoc otouyelo.
7. Botw € C P(X). Aci&te 6n

M(E) = U {M(F): FCE&, F opdufiowo}.

[Trodeln: Aellte 6t n owxoyévewn 610 8elub péhog elvon o-dhyefpoa.]

8. Eoww (X, M, 1) xdpog pétpou. Av (E,), elvor pio axohoudio cuvérev oty M, opllouue

o0 oo
limsup F,, = ﬂ U E,,
k=1n=k
o0 oo
liminf E,, = U ﬂ E,.
k=1n=Fk
(o) Agilte 61
limsupE,, = {z€X:z¢€E,yudepan},
liminf £,, = {z€ X :x € E, v 6Aa extéc and nencpaouéva n}.

(8) Aeigre 6t p(liminf E,) < liminf p(E,). Enfone, av u(U,, En) < 00, t61e p(limsup E,) > limsup p(E,).
9. FEotw (X, M, u) yopoc pétpou xou E, F € M. Acetfte 6t p(E) + w(F) = w(EUF) + u(ENF).

10. Eow (X, M, f1) TENEQUOUEVOS XDPOE UETPOUL.

() Av EJF e Mo u(EANF) =0, dellte 6t u(E) = p(F).

(B) Adue 6T E~ F ov p(E A F) = 0. AelZte 6t n ~ elvan oyéon woduvoyioc ot M.
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(v) Av E,F € M, oplloupe p(E,F) = p(EAF). AeiZte 6t p(E,G) < p(E, F) + p(F, G), dpa n p opilet
ULl UETEWXT O TO Y W0 M/ ~ TV XAACEWY LlGOBUVIHLNGS.

11. Eow (X, M, 1) xdbpoq wétpou. Av to p elvan nunenepacyévo, del€te ét yia xdde C' > 0 xan yior xdde
E e Muye u(E) =0 vndpyet F C E, F € M, ye C < u(F) < cc.

12. Eow (X, M, u) yopoc uétpou. Av to p elvar o-nenepacuévo, dellte étu elvon nuinenepaouévo. Aellte
6Tt 10 avtioTpogo dev Loy UetL.

13. Eow (X, M, 1) yodpog yétpou. Opilovue o atn M, détovtog
po(E) = sup{p(F) : F C E xou pu(F) < oo}

Aelte 6T

() To po ebvon NULTENEPUOUEVO YETPO (TO KNULTIETEPUCUEVO PEPOCY TOU [1).

(B) Av 1o p elvon nuinenepoaouévo, toTE po = L.

(v) Trdpyer pétpo v otn M nou obpver uévo tic Tée 0 xan 0o, TETO WOTE [t = lo + V.



